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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε το Συντονιστικό  Όργανο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δελφών για την 

αντιπυρική περίοδο  

Π. Ταγκαλής: «Προετοιμασία, συντονισμός και συνεχής επαγρύπνηση»  

 

Μία ακόμα σύσκεψη με θέμα την προετοιμασία για την αντιπυρική περίοδο (1 Μαΐου 

έως 31 Οκτωβρίου 2024) πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Δελφών, σήμερα Μεγάλη Τρίτη 30 

Απριλίου 2024, έχοντας ως αντικείμενο το σχεδιασμό και τις δράσεις για την 

αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πυρκαγιάς.  

Πιο συγκεκριμένα, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στην Άμφισσα, συνεδρίασε το 

Τοπικό Επιχειρησιακό Συντονιστικό  Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του 

Δήμου Δελφών, παρουσία όλων των εμπλεκομένων φορέων, όπου αναπτύχθηκαν 

σημαντικά ζητήματα που άπτονται της πρόληψης για την εκδήλωση πυρκαγιάς, αλλά και 

του συντονισμού στην περίπτωση παρέμβασης.  

Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν, το πρόγραμμα προληπτικού καθαρισμού για τη μείωση του 

κινδύνου εκδήλωσης πυρκαγιάς, καθώς και η ετοιμότητα του δυναμικού και των μέσων 

προς υποβοήθηση του έργου του Πυροσβεστικού Σώματος στο πλαίσιο εφαρμογής του 

Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών Εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών. Επίσης 

ετέθησαν  τα μέτρα παρέμβασης κατά τις ημέρες υψηλής επικινδυνότητας βάσει του Χάρτη 

Πρόβλεψης που εκδίδεται καθημερινά κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου από τη 

Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, ενώ σημαντική ενότητα της συζήτησης που 

έλαβε χώρα υπήρξε ο συντονισμός της επικοινωνίας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων 

υπηρεσιών.  

Το παρών στη συνεδρίαση έδωσαν ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, η 

Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας κ. Λιάνα Πιλάλα-Τακίρη, η οποία υπήρξε και 

εισηγήτρια θεμάτων, οι Αντιδήμαρχοι κ. Χαρίλαος Αγαπητός, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, κ. 

Ιωάννης Βαρβάτος, κ. Αστερινός Δημητρίου, κ. Νικόλαος Λουπάκος και κ. Αθηνά 

Χριστοδούλου, οι Εντεταλμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ανδρέας Ζαχαρόπουλος και κ. 

Παναγιώτης Μερινόπουλος, ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Δ. Δελφών κ. Ιωάννης Μανανάς, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, Πρόεδροι Δημοτικών 

Κοινοτήτων, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Δασαρχείου, του ΕΚΑΒ, της 

Εφορείας Αρχαιοτήτων Φωκίδας και της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, καθώς υπηρεσιακοί 

παράγοντες του τμήματος Πολιτικής Προστασίας.  



Ο Δήμαρχος Δ. Δελφών και Πρόεδρος του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου 

Πολιτικής Προστασίας  κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με την ολοκλήρωση της σύσκεψης 

δήλωσε: «Η έναρξη της αντιπυρικής περιόδου αποτελεί μία υψίστης σημασίας δοκιμασία 

για όλους μας, γι’ αυτό και όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα εργαστήκαμε 

συντονισμένα όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, ώστε να είμαστε έτοιμοι. Σε αυτές τις 

περιπτώσεις δεν χρειάζονται πολλά λόγια, παρά μόνον έργα και εκεί έχουμε εστιάσει 

όλοι τις δυνάμεις μας».  

 


